

4. Біленко М. С. Правова природа договору будівельного підряду // Питання розвитку договірних відносин. – С. 104-106
5. Відповідальність сторін у договорі будівельного підряду. -- Правознавство / [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://osvita.ua/vnz/reports/law/10052/>
6. Цивільне право: підручник: 2 т. / В. І. Борисова (кер. авт. кол.), Л.М. Баранова, Т.І. Бегова та ін.; за ред. В. І. Борисової, І. В. Спасибо-Фатєєвої, В.Л. Яроцького. – Х.: Право, 2011. – Т.1. – 656 с. Т.2. – 816 с. Источник: <http://silaua.zakupka.com/p/33478359-civilne-pravo-pidruchnik-u-2-t/>

Гунька Т.

*студентка магістратури юридичного факультету
Тернопільського національного
економічного університету
Науковий керівник: к.ю.н., доцент,
доцент кафедри цивільного права
і процесу ТНЕУ Слома В.М.*

ДО ПИТАННЯ ПРО СОЦІАЛЬНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ГРОМАДЯН

Соціальне обслуговування займає важливе місце в системі соціального забезпечення. На даний час в Україні законодавчо врегульовані різні аспекти соціального обслуговування громадян. Разом з тим багато питань залишаються ще й досі дискусійними та такими, що потребують подальшого теоретичного дослідження.

Відповідно до ст. 1 ЗУ «Про соціальні послуги» соціальне обслуговування - система соціальних заходів, яка передбачає сприяння, підтримку і послуги, що надають соціальні служби окремим особам чи групам населення для подолання або пом'якшення життєвих труднощів, підтримки їх соціального статусу та повноцінної життєдіяльності.

Подібне визначення соціального обслуговування міститься і у ЗУ «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», відповідно до ст. 1 якого соціальне обслуговування сімей, дітей та молоді - система соціальних заходів, спрямованих на сприяння, підтримку і надання послуг сім'ям, дітям та молоді з метою подолання або пом'якшення життєвих труднощів, підтримку соціального статусу та повноцінної життєдіяльності.

Цільове спрямування соціального обслуговування визначає його специфіку у межах соціального забезпечення (стосовно пенсій та допомог), оскільки для її досягнення використовують особливі форми надання та оплати, а також встановлюють додаткові вимоги до суб'єктів, які реалізують право на відповідний вид соціального забезпечення [2, с. 352].

У теорії виділяють такі функції соціального обслуговування:

- профілактична,
- соціально-реабілітаційна,
- адаптаційна,
- соціальний патронаж,
- особистісно-гуманістична,
- соціально-гуманістична [1, с. 116].

Відповідно до ст. 5 ЗУ «Про соціальні послуги» соціальне обслуговування здійснюється: за місцем проживання особи (вдома); за місцем проживання (перебування) дитини у сім'ях громадян, які відповідно до договору надають

послуги щодо утримання та виховання дитини (прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, сім'ї патронатних вихователів); у стаціонарних інтернатних установах та закладах; у реабілітаційних установах та закладах; в установах та закладах денного перебування; в установах та закладах тимчасового або постійного перебування; у територіальних центрах надання соціальних послуг; в інших закладах соціальної підтримки (догляду).

Право на соціальне обслуговування є природним правом, що втім не виключає необхідності проведення нормотворчої, організаційної, координуючої та іншої діяльності держави для його забезпечення. Основу правового механізму забезпечення права на соціальне обслуговування складають юридичні гарантії, тобто визначені законом засоби та способи, що забезпечують реальні можливості здійснення прав і свобод людини у сфері соціального обслуговування та їх всебічну охорону [4, с. 5].

Як зазначає А.А. Казанчан, серед основних проблем соціального обслуговування практичного характеру варто виділяти проблеми фінансування соціального обслуговування, визначення обсягів і якості надання соціальних послуг, проблеми кваліфікації та кількості соціальних працівників, а також проблеми доступності, своєчасності надання соціальних послуг, проблеми контролю за їхнім наданням тощо [3, с. 15].

Список використаних джерел

1. Іванова О., Семигіна Т. Система соціального обслуговування та соціальних служб в Україні / О. Іванова, Т. Семигіна [Електронний ресурс] Режим доступу: http://ekmair.ukma.edu.ua/bitstream/handle/123456789/5167/ivanova_systema_sotsialnoho_obslohovuvannia.pdf?sequence=1
2. Іваночко О.О. Цільове призначення соціального обслуговування громадян в Україні / О.О. Іваночко [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://dspace.nbuv.gov.ua/bitstream/handle/123456789/64473/66-Ivanochko.pdf?sequence=1>
3. Казанчан А.А. Соціальне обслуговування громадян в Україні: проблеми теорії та практики / А.А. Казанчан [Електронний ресурс] Режим доступу: www.lj.kherson.ua/2015/pravo04/part_2/5.pdf
4. Копайгора І.Д., С.І. Кожушко Право громадян України на соціальне обслуговування / І.Д. Копайгора, С.І. Кожушко [Електронний ресурс] Режим доступу: http://ktu.edu.ua/Files/filos_stat/08.pdf

Кочмар С.
*студентки II курсу юридичного факультету
Тернопільського національного
економічного університету
Науковий керівник: к. ю. н., доцент кафедри
цивільного права та процесу ТНЕУ Микитин В.І.*

ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ

Питання щодо отримання у власність житла завжди було досить актуальним та гострим для всього населення. Саме тому багато громадян погоджуються на певні ускладнення свого звичайного способу життя задля досягнення конкретної мети, при цьому особи йдуть на певний ризик, який, на їхню думку, виправдовує ця бажана мета.